



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Патриаршая награда вручена П. Андерсону



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.12.2025.** 9 декабря 2025 года в Никольском кафедральном соборе Русской Зарубежной Церкви в Сиэттле временно управляющий Патриаршии приходами в США и Канаде епископ Сурожский Матфей по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла встретился с американским общественным деятелем и публицистом Питером Андерсоном, который за значительный вклад в межцерковное сотрудничество и гуманитарную деятельность, в дело укрепления мира и дружбы между народами был удостоен Его Святейшеством высокой награды Русской Православной Церкви – ордена Славы и чести (II степени).

После вручения награды епископ Матфей передал П. Андерсону благопожелания от имени Святейшего Патриарха Кирилла и пожелал помочь Божией в дальнейших трудах по развитию межхристианского диалога. В свою очередь, Питер Андерсон просил передать Его Святейшеству сердечную благодарность за высокую оценку своих трудов и пожелания успехов в высоком и ответственном служении Предстоятеля Русской Православной Церкви.

На церемонии вручения Патриаршей награды также присутствовали ключарь Никольского кафедрального собора Русской Зарубежной Церкви в Сиэтле протоиерей Вячеслав Давиденко, супруга Питера Андерсона и личный секретарь архиерея иподиакон Николай Трубников.

*Фото сайта Патриарших приходов в США*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93834/>